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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dostawa sprzętu dla Zakładu Analityki Medycznej” – znak sprawy 49/2022.
Zamawiający, 10WSzKzP SPZOZ, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	PYTANIE NR 1
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu dostawy urządzenia w części nr 4 do 30 dni. Obecna sytuacja po pandemii koronawirusa oraz aktualna sytuacja na Ukrainie powoduje problem z dostępnemu podzespołów i materiałów  na rynkach oraz wydłużenie  terminów dostaw.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i wydłuża termin dostawy do maksymalnie 30 dni kalendarzowych.


	PYTANIE NR 2: 
do projektu umowy dla zadania nr 3
1. §1 ust. 2 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego poprzez dopisanie: (…) W odniesieniu do Wykonawców nie mających technicznych możliwości dostarczenia wymienionych dokumentów wraz z przedmiotem umowy, Zamawiający uzna za spełnienie warunku poprzez udostępnienie ich do bezpłatnego i całodobowego pobrania z biblioteki technicznej Wykonawcy udostępnionej na jego stronie internetowej  pod adresem: …………………....................”?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
2. §3 ust. 7 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: ,,Wykonawca zobowiązuje się rozpatrzyć reklamację w ciągu maksymalnie 5 dni roboczych od otrzymania reklamacji oraz do wymiany towaru wadliwego na towar bez wad w ciągu maksymalnie do 3 dni roboczych od uznania reklamacji.  W przypadku nieuwzględnienia reklamacji Wykonawca zobowiązany jest do pisemnego powiadomienia Zamawiającego wraz z uzasadnieniem odmowy uznania zasadności reklamacji”?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. ( dotyczy projektu umowy dla  zadań 2, 3, 4, 5 i ma zastosowanie do wszystkich zadań objętych tym projektem)


	PYTANIE NR 3
Zadanie nr 4: Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu realizacji umowy do 20 dni roboczych? Producent oferowanej przez nas wirówki deklaruje realizację zamówienia w ok. 4 tygodnie.
Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin dostawy do maksymalnie 30 dni kalendarzowych.
Zadanie nr 4: Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary umownej do 0,5% wartości brutto za każdy dzień zwłoki w dostawie?
Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.
Zadanie nr 4: Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary umownej do 0,5% wartości brutto za każdy dzień zwłoki w wymianie reklamowanego asortymentu?
Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.
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